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Artă printre macarale: expoziție 
organizată într-un șantier activ 

Recesiune dură. „75.000 de locuri 
de muncă ar putea dispărea”.

Europa premiază Clujul 
pentru salvarea Castelului Bánffy

Premieră culturală. Proiectul RIVUS, dezvoltat pe 
fosta platformă industrială Carbochim, găzduiește 
expoziția „Under Construction”.  Pagina 3

Reducerea consumului accentuează presiunea asupra 
mediului privat, iar România este nevoită să facă față 
unei „recesiuni extrem de dure”.  Pagina 10

Castelul Banffy din Răscruci a fost distins cu Premiul 
Europa Nostra pentru modul în care au fost realizate 
lucrările de conservare.  Pagina 6

Benzi dedicate pentru autobuze și biciclete 
pe 3,5 kilometri, între Florești și Cluj-Napoca
Clujul se pregătește pentru una dintre cele mai importante schimbări de infrastructură rutieră din ultimii ani. 
Între viitorul Spital Regional de Urgență din Florești și Podul Calvaria vor fi amenajate benzi dedicate. Lucrările 
la tronsonul 1 al centurii metropolitane intră în linie dreaptă, cu termen de finalizare pe 31 iulie.  Pagina 5

monitorul weekendde

Foto: Facebook - Teatrul de Păpuși ”Puck” din Cluj-Napoca 
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MEMORIILE UNUI LOLO
Vineri, Reactor de creație și experiment 

(Petöfi Sándor 4), ora 19

VRĂJITORUL DIN KREMLIN
Duminică, Cinema Victoria, ora 19.30

Clujul „explodează” de bucurie de Ziua Copilului: 

spectacole, concerte și magie în tot orașul.

Copilăria cucerește orașulCopilăria cucerește orașul

Următoarea ediţie monitorulcj.ro 
apare marți,, 3 iunie 2026

De 1 Iunie, Cluj-Napoca 
se transformă într-un oraş 
al copilăriei, unde fiecare parc, 
scenă şi colţ de stradă pulsează 
de râsete, muzică şi imaginaţie, 
iar familiile sunt invitate 
să redescopere oraşul prin ochii 
copiilor. Iar distracţia nu 
se opreşte aici: la doar câţiva paşi 
de oraş, Floreşti Fest continuă 
atmosfera de sărbătoare cu patru 
zile de muzică, spectacole, 
activităţi pentru toate vârstele 
şi o energie de festival care aduce 
întreaga comunitate împreună.  
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